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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite reSevanja. Nalog je 5, vsaka je
vredna 20 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 100 minut.
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1. (20) Zapisite splosno resitev linearne diferencialne enacbe

y" =Ty + 6y = 14z — 9)e™™.



2. (20) Zapisite splosno resitev sistema linearnih diferencialnih enacb
y(x) +2(z) = ¢

2 (x) — dy(x) = e,

Namig : npr. s pomocjo prevedbe na d.e. 2.reda



3. Dana je diferencialna enacba

za x > 0. Oznacimo Y (s) = L(y)(s).

(a) (10) Pokazite, da je

Namig: konvolucija

(b) (10) Izracunajte y(z).




4. (a) (12) Pokazite, da je

/0 t*(Int)*dt = (=1) '(’;(i I)kl+)1---2 1

za vse x # —1 in k € N (enakomerne konvergence integralov v izra¢unu vam ni
potrebno utemeljevati).

Namig in pomo¢: (a®) = (a”)Ina za a > 0, fol trdt = == zax # —1 in

1+z
matematicna indukcija.

(b) (8) Naj bo (u,v) — f(u,v) parcialno zvezno odvedljiva funkcija. Izracunajte

odvod funkcije
2

Flz) = /2 a4 ) dt

z+3

(izrazite njen odvod s parcialnima odvodoma f, in f, funkcije f in s funkcijo f).



5. Naj bo

(a)(10) Pokazite, da je

n

/(@) :47; nl(n+ D)(n+2)°

Namig: V izracunu substitucija v =1 — u.

(b) (10) Izrac¢unajte konvergenéni radij potencne vrste iz tocke (a) in pokazite,
da je
zf(x) + (3 —2)f(x) — f(x) =0

na njenem konvergenénem obmocju.



